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України:  

«…Інститут серцево-судинної хірургії ім. Амосова, який очолює                      

Г. Книшов, має такі результати, як в Європі, а іноді навіть кращі. Це 

свідчення високого рівня розвитку наукової школи, яку започаткував Микола 

Михайлович Амосов.  

Те ж можна сказати про ендокринологів, особливо стосовно 

чорнобильської тематики, зокрема патологій щитовидної залози, тиреоїдного 

раку тощо. Інститут ендокринології ім. В. Комісаренка активно співпрацює зі 

світовою медичною спільнотою. Його фахівці верифікують діагнози за 

кордоном – світ визнає їх рівень.  

У нас чимало закладів, про які можна розповісти багато цікавого – це 

інститути кардіології, ортопедії та травматології, геронтології, радіаційної 

медицини.  

Нещодавно разом з директором Інституту радіаційної медицини                      

Д. Базикою ми побували в Південній Кореї на запрошення державного 

науково-дослідного центру “Кірамс”, що об’єднує п’ять інститутів, які 

займаються питаннями радіаційної безпеки. Виступали там на конференції, а 

також підписали угоду про співпрацю. Як бачите, досвід наших науковців не 

лише цікавий світові, а й затребуваний.  

Нещодавно став членом-кореспондентом НАМНУ проф. В. Козявкін, 

якого теж знають далеко за межами України. Свого часу він без державного 

фінансування створив клініку відновного лікування в Трускавці. Слід віддати 

йому належне – тут завжди є квота місць для безкоштовного лікування дітей.  

Результати роботи центру В. Козявкіна настільки вражають, що пацієнти 

прилітають до нього з усього світу. Йому вірять не лише хворі, а й колеги, які 

направляють до нього своїх пацієнтів на лікування. Нині триває будівництво 

медичного центру на Арабатській стрілці – проект передбачає залучення як 

державних, так і приватних коштів. Це буде вперше, коли медичний 

комплекс стане містоутворювальним центром» (Андрій Сердюк: «Я 

максималіст. Хочу, щоб в академії все працювало чітко, мов годинник» / 

Бесіду вела О. Скрипник // Дзеркало тижня. Україна 

(http://dt.ua/SCIENCE/andriy_serdyuk_ya_maksimalist_hochu,_schob_v_akade

miyi_vse_pratsyuvalo_chitko,_mov_godinnik-97789.html). – 2012 . – 24.02. – 

2.03). 


